## 新泰街头设六处爱心衣柜 捐衣助人洗好拿过来就行



新泰街 头"爱引市民日报记者 下新 摄

## 本报泰安2月9日讯(记者 陈新)

近日,新泰市街头出现"爱心衣柜",很多新泰市民可以将闲置衣服放在里面供有需要的人前来领取。

9日,记者在新泰市街头发现,大街上出现了一些"爱心衣柜",经了解,原来这是经过改良的"爱心墙",与之前看到的那些"爱心墙"不同,新泰市的"爱心墙"被建成了衣柜的形式,衣服整齐的摆放在衣柜里,更加美观、整洁,方便市民将穿不着的衣服洗捐赠出来,有需要的人可以免费领取。

在东周路人民医院公交站牌记者看到,小屋形状的"爱心衣柜"就坐落在站牌旁边,吸引了不少路人好奇的目光。衣服挂在这里干嘛?拿走衣服需要钱吗?经记者了解,其实这是一面爱心墙,上面写着"一面诚爱墙,温暖一座城",下面写着"您,请把闲置的衣服清洗整理放在这里;您,请领走最需要的衣物温暖您的身体"。旁边还有温馨提示,呼吁市民捐衣助人,市民可以把闲置衣服清洗干净放在里面,有需要的人可以免费领取。

记者在明珠广场的"爱心衣柜"

看到,里面放的衣服很多,有些衣服比较新,但是也有一些衣服比较旧,看上去已经不能穿了。恰好有市民过来放衣服。市民刘女士告诉记者,拿过来的衣服都是自己家人穿的,都挺干净而且都洗过了,儿子的衣服都不旧,扔了可惜,放在家里又占地方,有了这面墙,让她省了不少事儿。

记者了解到,"爱心衣柜"里的衣服也不是随便什么样的衣服都可以放进去的,是有标准的,"要求衣服是八成新,要洗的干净卫生,很旧的没法穿的衣服我们不提倡放在里面",泰山义工负责人告诉记者。泰山义工告诉记者,他们每周都会定期过来检查,负责监管,衣服量大的时候,市民每周能放两三百件衣服。

新泰市卫生局工作人员告诉记者,"爱心墙"是由爱心单位和志愿者义务运营维护的公益项目,是新泰建设文明城市的一部分。通过地图记者看到,目前全市有六个地点,分别是在新泰市医院、新泰市第三实验小学、平阳河公园、电视塔明珠广场、银河社区、新泰客运总站设置了这面爱心墙。